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GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen raad voor maatschappelijk welzijn 9 november 2021 - goedkeuring 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen d.d. 9 november 2021 goed. 

Stemming: 33 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

SECRETARIAAT EN LOGISTIEK

2. Vervanging lid bijzonder comité sociale dienst - onderzoek geloofsbrieven en verkozenverklaring 

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Artikel 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

Artikel 96 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.



Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 betreffende de verkiezing van de 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Feiten en context

De heer Valens Izere, lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst (BCSD), meldde op 15 oktober 
2021 dat hij vanaf 2022 zijn functie wil neerleggen en dat hij formeel zijn ontslag aanbiedt vanaf 1 januari 
2022.  

De eerste opvolger van de heer Valens Izere is de heer Nicholas Van Beveren (cfr. het besluit van de 
raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 betreffende de verkiezing van de leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst).   

Vormvereisten

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat de heer Nicholas Van Beveren voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en dat hij zich niet in een situatie van onverenigbaarheid bevindt. 

(De geloofsbrieven zijn voor de raadsleden ter inzage op de dienst secretariaat).  

Motivering

Gelet op het feit dat de heer Nicholas Van Beveren voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich 
niet in een situatie van onverenigbaarheid bevindt, is het wenselijk dat de raad voor maatschappelijk 
welzijn de geloofsbrieven goedkeurt en de heer Nicholas Van Beveren verkozen verklaart. 

BESLUIT

Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het feit dat de heer Valens Izere vanaf 1 januari 
2022 niet langer zijn mandaat als lid van het bijzonder comité van de sociale dienst zal uitoefenen. 

Art. 2
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van de heer Nicholas Van Beveren, 
eerste opvolger van de heer Valens Izere. 

Art. 3
De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart de heer Nicholas Van Beveren vanaf 1 januari 2022 
verkozen als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Stemming: 33 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

3. Vervanging lid bijzonder comité sociale dienst - onderzoek geloofsbrieven en verkozenverklaring 

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Artikel 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

Artikel 96 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 betreffende de verkiezing van de 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 



Feiten en context

Het mandaat van de heer Rudy Putteman, lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst (BCSD), 
neemt een einde op 31 december 2021, zoals bepaald in het besluit van de raad voor maatschappelijk 
welzijn van 2 januari 2019 betreffende de verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst.  

De eerste (de heer Roland De Meersman) en de tweede opvolger (de heer Cédric Labeau) van de heer 
Rudy Putteman hebben verzaakt aan hun mandaat. 

De derde opvolger is de heer Walther Boeykens.    

Vormvereisten

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat de heer Walther Boeykens voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en dat hij zich niet in een situatie van onverenigbaarheid bevindt. 

(De geloofsbrieven zijn voor de raadsleden ter inzage op de dienst secretariaat).  

Motivering

Gelet op het feit dat de heer Walther Boeykens voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet 
in een situatie van onverenigbaarheid bevindt, is het wenselijk dat de raad voor maatschappelijk welzijn 
de geloofsbrieven goedkeurt en de heer Walther Boeykens verkozen verklaart. 

 
BESLUIT

Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het feit dat het mandaat van de heer Rudy 
Putteman een einde neemt op 31 december 2021 en hij vanaf dan niet langer zijn mandaat als lid van 
het bijzonder comité van de sociale dienst zal uitoefenen. 

Art. 2
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van de heer Walther Boeykens, 
derde opvolger van de heer Rudy Putteman. 

Art. 3
De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart de heer Walther Boeykens vanaf 1 januari 2022 verkozen 
als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Stemming: 33 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

4. Vervanging lid bijzonder comité sociale dienst - onderzoek geloofsbrieven en verkozenverklaring 

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Artikel 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

Artikel 96 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 betreffende de verkiezing van de 
leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Feiten en context



Het mandaat van mevrouw Theresia Van Gucht, lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
(BCSD), neemt een einde op 31 december 2021, zoals bepaald in het besluit van de raad voor 
maatschappelijk welzijn van 2 januari 2019 betreffende de verkiezing van de leden van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst.  

De eerste opvolger is mevrouw Ellen Cassimon.    

Vormvereisten

Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat mevrouw Ellen Cassimon voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en dat zij zich niet in een situatie van onverenigbaarheid bevindt. 

(De geloofsbrieven zijn voor de raadsleden ter inzage op de dienst secretariaat).  

Motivering

Gelet op het feit dat mevrouw Ellen Cassimon voldoet aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet 
in een situatie van onverenigbaarheid bevindt, is het wenselijk dat de raad voor maatschappelijk welzijn 
de geloofsbrieven goedkeurt en mevrouw Ellen Cassimon verkozen verklaart. 

 
BESLUIT

Artikel 1 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het feit dat het mandaat van mevrouw Theresia 
Van Gucht een einde neemt op 31 december 2021 en zij vanaf dan niet langer zijn mandaat als lid van 
het bijzonder comité van de sociale dienst zal uitoefenen. 

Art. 2
De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de geloofsbrieven goed van mevrouw Ellen Cassimon, eerste 
opvolger van mevrouw Theresia Van Gucht. 

Art. 3
De raad voor maatschappelijk welzijn verklaart mevrouw Ellen Cassimon vanaf 1 januari 2022 verkozen 
als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Stemming: 33 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

FINANCIËN

5. Jaarrekening lokaal bestuur 2020 - goedkeuringsbesluit Vlaamse overheid - kennisname

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het addendum doelstellingenrealisatie en van 
het goedkeuringsbesluit van de Vlaamse overheid van 22 oktober 2021 betreffende de jaarrekening 2020 
van het lokaal bestuur Dendermonde. 
De jaarrekening 2020 van het lokaal bestuur werd afgezien van de aanvulling doelstellingenrealisatie 
goedgekeurd zonder substantiële opmerkingen.

SOCIALE ZAKEN

6. Traject sociale dienstverlening woonzorgcentra - uitvoering sociaal en financieel onderzoek 'Van 
hulpvraag tot beslissing' - kennisname

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN



Bevoegdheid

Artikel 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

Art. 1 en art. 60 van de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW’s;

Koninklijk besluit van 1 december 2013 betreffende de minimumvoorwaarden voor het sociaal onderzoek 
verricht overeenkomstig artikel 9bis van de wet van 2 april 1965 betreffende het ten laste nemen van de 
steun verleend door de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Feiten en context

Als we, als OCMW, een aanvraag tot tussenkomst in de kosten van verblijf in een woonzorgcentrum 
(intern of extern) ontvangen, zullen we – na het vaststellen van onze bevoegdheid – de 
bestaansmiddelen van de hulpvrager in kaart brengen. Hiermee krijgt de maatschappelijk assistent(e) 
inzicht in de situatie van de bewoner én kan deze nagaan of er daadwerkelijk nood is aan verhuis naar 
een woonzorgcentrum, welke middelen de hulpvrager heeft om zijn verblijf te betalen én of een financiële 
tussenkomst van  ons centrum noodzakelijk is.

Vormvereisten 

Het sociaal en financieel onderzoek dient te resulteren in een sociaal verslag dat besluit met een 
nauwkeurige diagnose nopens het bestaan en de omvang van de beoefte aan dienstverlening en de 
meest passende middelen adviseert om daarin te voorzien.
Het is het Bijzonder Comité Sociale Dienst die hierin een beslissing neemt, of in geval van dringende 
noodzaak, de voorzitter.

Motivering

Tot nog toe werden er weinig of geen afspraken gemaakt, tussen de maatschappelijk assistenten van 
onze woonzorgcentra, inzake aanpak. 
Een zekere uniformiteit dringt zich echter op. Ongeacht waar of bij wie dergelijke hulpvraag wordt 
gesteld, dient een zelfde sociaal en financieel onderzoek te worden uitgevoerd. Uiteraard hierbij rekening 
houdend met de context van de hulpvrager.
Ten einde hieraan tegemoet te komen werd een handvat ontwikkeld, m.n. ‘van hulpvraag tot beslissing’, 
waarbij de verschillende fasen van het sociaal en financieel onderzoek worden toegelicht (bv. wat dient 
er te gebeuren, welke documenten zijn noodzakelijk, etc.).

BESLUIT

Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het afsprakenkader met betrekking tot het 
uitvoeren van een sociaal en financieel onderzoek, in geval van aanvraag tot tussenkomst in de kosten 
van verblijf in een woonzorgcentrum (intern of extern).

7. Traject sociale dienstverlening woonzorgcentra - afschaffing toepassing onderhoudsplicht - 
goedkeuring

DE GEMEENTERAAD 

Bevoegdheid



Artikel 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

De organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW’s;
De Programmawet van 9 juli 2004 tot aanvulling bij artikel 98§3 van de organieke wet betreffende de 
OCMW’s;
Het koninklijk besluit van 9 mei 1984 tot uitvoering van artikel 100bus, §1, van de organieke wet van 8 juli 
1976 betreffende de OCMW’s;
De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Feiten en context

Wanneer een OCMW tussenkomt voor een oudere die verblijft in een woonzorgcentrum, brengt dit 
onvermijdelijk kosten met zich mee. Deze kosten komen volledig ten laste van het eigen budget van het 
bestuur. Het OCMW kan – met andere woorden – deze kosten niet, ook niet gedeeltelijk, terugvorderen 
van de Vlaamse of federale overheid.

In het financieel referentiekader (Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 8 juni 2021) hebben we een 
richtlijn aangeboden, aan de maatschappelijk assistenten, inzake toepassing van aanvullende steun. 
Hierin vermelden we ook de terugvorderingsmogelijkheden, m.n.

- Bij het ter beschikking krijgen van inkomsten met terugwerkende kracht
- Erfenis
- Verkoop eigendom, na hypotheeklegging
- Uit het actief van de nalatenschap
- Terugvordering bij de onderhoudsplichtigen
- Terugvordering bij kwade trouw

We maakten toen reeds melding van een apart afsprakenkader m.b.t. toepassing van de 
onderhoudsplicht waarbij alle pro’s en contra’s zouden worden afgewogen.
Het vast bureau van 19 april 2021 gaf fiat een afsprakenkader te ontwikkelen waarbij er wordt 
voorgesteld om de terugvordering van de verblijfskosten in een woonzorgcentrum, door middel van 
toepassing onderhoudsplicht, af te schaffen.

Vormvereisten 

Artikelen 101 en 102 van de Programmawet van 9 juli 2004 tot aanvulling bij artikel 98§3 van de 
organieke wet betreffende de OCMW’s vermeldt het volgende:
§ 3. In afwijking van § 2 kan het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn algemeen afzien van het 
verhalen van de maatschappelijke dienstverlening verleend aan personen die ten laste zijn genomen in 
instellingen, waar bejaarden worden gehuisvest, op de onderhoudsplichtigen, met de goedkeuring 
van de gemeentelijke overheid.

Motivering

Een aantal pro’s en contra’s spelen een rol inzake het al dan niet toepassen van de onderhoudsplicht, 
m.n.

Redenen om de onderhoudsplicht wél toe te passen:
- De tussenkomsten in de verblijfsfacturen betekenen een grote lokale (geen Vlaamse of federale 

subsidiëring) en maatschappelijke kost. In 2019 is ons centrum voor € 135.916,31 tussen 
gekomen in de kosten verbonden aan het woonzorgcentrum.

- Onderhoudsplicht is voor 80% fiscaal aftrekbaar (mits bewijs van betaling).
- De onderhoudsplicht van kinderen t.a.v. hun ouders die verblijven in een woonzorgcentrum, is 

een onderdeel van de familiale solidariteit (en vindt haar basis in het burgerlijk wetboek).

Redenen om de onderhoudsplicht niet toe te passen:
- De bewoner wordt, buiten zijn of haar wil om, in een financieel afhankelijke situatie geduwd (de 

overgrote meerderheid had voor zijn opname voldoende financiële middelen om kwalitatief en 
financieel onafhankelijk zelfstandig thuis te wonen).

- De sociale en familiale kostprijs voor het toepassen van de onderhoudsplicht is in bepaalde 
gevallen zeer groot. De onderhoudsplicht slaat in sommige gevallen diepe bressen, met 
conflicten tussen de onderhoudsplichtige en zijn bejaarde ouder, met nog vaker conflicten tussen 
broers en zusters die soms zeer uiteenlopende facturen krijgen toegestuurd van het OCMW. De 



onderhoudsplicht wordt bovendien berekend op basis van het officieel fiscaal inkomen, en 
hierover bestaan er grote discussies. Indien broers en zusters hun situatie vergelijken, voelen 
sommigen zich onrecht aangedaan. Voor de oudere zelf is het veelal 'ondraaglijk te moeten 
ervaren (of met de vrees te moeten leven) dat zijn verblijf in het woonzorgcentrum al dan niet 
onderhuids tot spanningen tussen zijn/haar kinderen (of schoonkinderen) kan leiden.

- De kosten (administratieve, personeels- en juridische kosten) wegen niet op tegen de baten. 
Onderstaande vermelden de cijfers die wij via toepassing onderhoudsplicht konden 
terugvorderen:

2019

WZC AH  € 298.38

WZC BW  € 0

WZC SVI  € 0

 
2020

WZC AH  € 168.85

WZC BW  € 0

WZC SVI  € 0
De financiële dienst heeft geen cijfers inzake toepassing van de onderhoudsplicht in de private woonzorgcentra.

- Er kan worden afgezien van toepassing onderhoudsplicht omwille van billijkheidsredenen. 
We stellen vast dat, tot nog toe, dit veelal wordt toegepast indien er een sprake is van een 
verstoorde relatie tussen ouder en kind. Dit betekent dat kinderen, die wel actief zorgen 
opnemen voor hun ouder én investeren in deze relatie, benadeeld zijn.
Indien deze vorm van terugvordering niet meer wordt gehanteerd, bestaat dit pervers effect niet 
meer.

- De voornaamste reden blijft de toegankelijkheid tot de residentiële zorg. Op dit moment zijn er 
ouderen die "uit schrik voor de onderhoudsplicht" niet opgenomen worden in een 
woonzorgcentrum  alhoewel dit in hun situatie verantwoord zou zijn. Er bestaat bij sommige 
ouderen nog daadwerkelijk een psychologische drempel voor een opname uit vrees om "als een 
bedelaar te moeten aankloppen bij het OCMW en dus ook bij hun kinderen".

Financiële aspecten

Gelet op het beperkte bedrag dat, door middel van toepassing onderhoudsplicht, terug naar het OCMW 
vloeit (zie supra), is de financiële impact voor ons bestuur eerder gering.

BESLUIT

Artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt de beslissing om af te zien van toepassing onderhoudsplicht 
onder voorbehoud van het volgende.

- De organieke wet van de OCMW's biedt een aantal mogelijkheden om bepaalde misbruiken 
daadwerkelijk tegen te gaan, m.n.

o geen financiële tussenkomst te verlenen indien de bewoner zich bewust en op 
bedrieglijke wijze onvermogend heeft gemaakt met het oog op het bekomen van 
financiële tussenkomst vanwege het OCMW (bedenking: in de praktijk is dit niet steeds 
realiseerbaar) (arrest Hof van Cassatie dd. 10 januari 2000);

o terugvordering bij onjuiste of onvolledige verklaring vanwege de geholpen persoon (art. 
98§1 van de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de OCMW’s);

o terugvordering van de kosten voor opname en huisvesting ten aanzien van de 
onderhoudsplichtigen, wanneer het vermogen van de rechthebbende gedurende de 
laatste vijf jaar vóór de aanvang van de dienstverlening aanzienlijk verminderd is zonder 
aanvaardbare uitleg (art. 10 van het KV van 9 mei 1984);

o personen die valse verklaringen afleggen om financiële steun te ontvangen, plegen een 
misdrijf en kunnen hiervoor strafrechtelijk vervolgd worden (KB van 31 mei 1933).



- Bij toename van het aantal onvolledig betalenden (n.a.v. verhoging ligdagprijs nieuw wzc), kan 
de beslissing (om niet de onderhoudsplicht toe te passen) worden herzien.

- De voorgestelde regeling is zowel van toepassing op de onderhoudsplicht t.a.v. de kinderen als 
van de echtgeno(o)t(e).

Art. 2
Deze beslissing gaat in vanaf 1 januari 2022.

Stemming: 33 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

8. Traject sociale dienstverlening woonzorgcentra - afsprakenkader hypotheeklegging - kennisname

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Artikel 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Juridische grond

De organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de ocmw’s;
De bepalingen van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017. 

Feiten en context

Wanneer een OCMW tussenkomt voor een oudere die verblijft in een woonzorgcentrum, brengt dit 
onvermijdelijk kosten met zich mee. Deze kosten komen volledig ten laste van het eigen budget van het 
bestuur. Het OCMW kan – met andere woorden – deze kosten niet, ook niet gedeeltelijk, terugvorderen 
van de Vlaamse of federale overheid.

In het financieel referentiekader (Raad voor Maatschappelijk Welzijn van 8 juni 2021) hebben we een 
richtlijn aangeboden, aan de maatschappelijk assistenten, inzake toepassing van aanvullende steun. 
Hierin vermelden we ook de terugvorderingsmogelijkheden, m.n.

- Bij het ter beschikking krijgen van inkomsten met terugwerkende kracht
- Erfenis
- Verkoop eigendom, na hypotheeklegging
- Uit het actief van de nalatenschap
- Terugvordering bij de onderhoudsplichtigen
- Terugvordering bij kwade trouw

Vormvereisten 

De hypotheeklegging dient te verlopen zoals omschreven in artikel 101 van de organieke wet van 8 juli 
1976 betreffende de ocmw’s.

Motivering

In het nastreven van uniformiteit tussen de maatschappelijk assistenten van de woonzorgcentra én een 
betere afstemming met de financiële dienst werd een afsprakenkader ontwikkeld inzake terugvordering 
verleende steun door middel van hypotheeklegging.

Financiële aspecten

Dit afsprakenkader zet een aantal krijtlijnen uit inzake concrete aanpak van een hypotheeklegging én 
heeft geen nieuwe of bijkomende financiële effecten.
Dit kader wordt gehanteerd om verleende steun, inzake ten laste name kosten van verblijf in een 
woonzorgcentrum, te recupereren.

BESLUIT

Enig artikel
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het afsprakenkader inzake hypotheeklegging. Dit 
betreft een terugvorderingsmogelijkheid naar aanleiding van een tussenkomst in de kosten van verblijf in 
een woonzorgcentrum.



9. Indexering dagprijs en parkeerplaatsen - groep assistentiewoningen Klein Kwartier en Zilverpand - 
goedkeuring

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

Bevoegdheid

Gelet op de organieke wet van 8 juli 1976 betreffende de openbare centra voor maatschappelijk welzijn;

Overwegende dat de wet van 12 augustus 2005 de mogelijkheid biedt om via toepassing van art 5 §1 
een vereenvoudigde prijsindexatie aan te vragen;

Gelet op het besluit van de raad van 16 december 2014  houdende de indexering van de 
parkeerplaatsen in gaw Zilverpand en gaw Klein Kwartier en de indexaanpassing te laten samenvallen 
met de indexaanpassing van de dagprijzen;

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017;

Gelet op het besluit van de raad van 30 januari 2019 houdende goedkeuring van het huishoudelijk 
reglement van de raad voor maatschappelijk welzijn;

Gelet op het besluit van de raad van 11 december 2019 houdende retributiereglement prijzen gaw;

Feiten en context
Overwegende dat de laatste zuivere dagprijsindexering werd ingevoerd op 1 juni 2020 en dat 
ondertussen de index van de consumptieprijzen is gestegen;

Overwegende dat de verblijfovereenkomst voorziet dat een prijswijziging 30 dagen vooraf aan de 
bewoners wordt medegedeeld;

De dagprijsindexering werd aangevraagd en doorgegeven aan het Vlaams Agentschap Zorg en 
Gezondheid via het e-loket, de prijsaanpassing verloopt volgens de geldende richtlijnen, het 
stijgingspersentage bedraagt 2,83%;

Motivering

Met het oog op het voeren van een verantwoord financieel beleid is het wenselijk om de dagprijzen en 
maandelijke huurprijzen van de parkeerplaatsen in de assistentiewoningn het Klein Kwartier en het 
zilverpand jaarlijks aan te passen aan de gestegen index.

BESLUIT:
De dagprijzen en maandelijkse huurprijzen van de parkeerplaatsen in de assistentiewoningen het Klein 
Kwartier en het Zilverpand vanaf 1 februari 2022 als volgt worden vastgelegd.

Nieuwe dagprijs:

INWONER NIET-INWONER
huidige 
dagprijs

nieuwe 
dagprijs

huidige 
dagprijs

nieuwe 
dagprijs

KLEIN KWARTIER
Flat € 17,46 € 17,95 € 20,27 € 20,84

Flat met terras € 19,06 € 19,60 € 21,93 € 22,45

ZILVERPAND
Flat € 15,91 € 16,36 € 19,07 € 19,61

Gerenoveerde flat € 19,07 € 19,61 € 22,25 € 22,88

Nieuwe prijzen parkeerplaatsen :

huidige maandelijkse 
huurprijs

nieuwe maandelijkse 
huurprijs

KLEIN KWARTIER



Ondergrondse parkeerplaats € 37,76 € 38,83

Bovengrondse parkeerplaats € 18,86 € 19,39

ZILVERPAND

Ondergrondse parkeerplaats € 37,76 € 38,83

Dit besluit wordt ter kennis gebracht van de toezichthoudende overheid.

Stemming: 28 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 5 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

PERSONEEL

10. Vakantieregeling 2022 - goedkeuring

DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN
Bevoegdheid
Artikel 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.

Juridische grond
Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 4 december 2019 en latere wijzigingen 
betreffende de goedkeuring van de rechtspositieregeling voor het personeel van het lokaal bestuur en 
voor het personeel van de woonzorgcentra en voor het OCMW-cliënteel tewerkgesteld in het kader van 
art.60§7 van de OCMW-wet.
Artikel 236§3 van de rechtspositieregeling voor het lokaal bestuur en artikel 236§2 van de 
rechtspositieregeling voor het personeel van de woonzorgcentra bepaalt dat als een feestdag samenvalt 
met een zaterdag of zondag, deze dag vervangen wordt door een andere dag. De raad bepaalt dat de 
vervangingsdag ofwel vrij kan genomen worden, overeenkomstig de regels die gelden inzake jaarlijkse 
vakantie, ofwel collectief wordt vastgelegd.
Feiten en motivering
Jaarlijks bepaalt de raad de vakantieregeling voor het komende jaar: indien feestdagen samenvallen met 
een zaterdag of zondag, worden vervangdagen vastgelegd of wordt bepaald dat deze feestdagen vrij te 
nemen zijn.
In 2021 werd er verkozen om de feestdagen die op zaterdag of zondag vallen vrij te laten opnemen en 
de brugdag na Onze-Lieve-Heer-Hemelvaart te behouden.
Per personeelscategorie is bepaald dat de feestdagen die op een zaterdag of zondag vallen vrij te 
nemen zijn. Voor de personeelsleden die vallen onder de overgangsregeling van DLB artikel 186 §2,3° 
wordt tevens bepaald dat de lokale feestdagen vrij te nemen zijn.
In 2022 vallen drie feestdagen op een zaterdag of zondag:
nieuwjaar op zaterdag 1 januari , feest van de arbeid op zondag 1 mei en Kerstmis op zondag 25 
december.
Deze feestdagen zijn vrij te nemen, overeenkomstig de regels die gelden inzake jaarlijkse vakantie.
Vrijdag 27 mei (na Onze-Lieve-Heer-Hemelvaart), vrijdag 22 juli (na de Nationale feestdag) en maandag 
30 mei (na Ros Beiaardommegang) zijn collectieve sluitingsdagen.
Vormvereisten
Het managementteam keurt het voorstel voor de vakantieregeling 2022 goed.
De vakantieregeling 2022 wordt aan de vakbonden voorgelegd voor akkoord.

BESLUIT
Artikel 1
De vakantieregeling voor 2022 voor het personeel in dienst vanaf 1/1/2011 (zonder 
overgangsmaatregelen) dat valt onder DLB artikel 186 §2, 3° en personeel sociale tewerkstelling 
art.60§7 wordt als volgt vastgesteld:
Volgende feestdagen die in 2022 samenvallen met een zaterdag of een zondag zijn vrij te nemen:
Nieuwjaar
zaterdag 1 januari 2022

vrij te nemen

Feest van de Arbeid
zondag 1 mei 2022

vrij te nemen

Kerstmis
zondag 25 december 2022

vrij te nemen



Vrijdag 27 mei (na Onze-Lieve-Heer-Hemelvaart), vrijdag 22 juli (na de Nationale feestdag) en maandag 
30 mei (na Ros Beiaardommegang) 2022 zijn collectieve sluitingsdagen.

Art. 2
De vakantieregeling voor 2022 voor het personeel dat valt onder de overgangsregeling van DLB artikel 
186 §2, 3° wordt als volgt vastgesteld:
Volgende feestdagen die in 2022 samenvallen met een zaterdag of een zondag en de lokale feestdagen 
zijn vrij te nemen:
Nieuwjaar
zaterdag 1 januari 2022

vrij te nemen

Feest van de Arbeid
zondag 1 mei 2022

vrij te nemen

Kerstmis
zondag 25 december 2022

vrij te nemen

3,5 lokale feestdagen vrij te nemen

Vrijdag 27 mei (na Onze-Lieve-Heer-Hemelvaart), vrijdag 22 juli (na de Nationale feestdag) en maandag 
30 mei (na Ros Beiaardommegang) 2022 zijn collectieve sluitingsdagen.

Art. 3
De vakantieregeling voor 2022 voor het personeel dat valt onder DLB artikel 186 §2, 1°en 2°, wordt als 
volgt vastgesteld:
Volgende feestdagen die in 2022 samenvallen met een zaterdag of een zondag zijn vrij te nemen:
Nieuwjaar
zaterdag 1 januari 2022

vrij te nemen

Feest van de Arbeid
zondag 1 mei 2022

vrij te nemen

Kerstmis
zondag 25 december 2022

vrij te nemen

Vrijdag 27 mei (na Onze-Lieve-Heer-Hemelvaart), vrijdag 22 juli (na de Nationale feestdag) en maandag 
30 mei (na Ros Beiaardommegang) 2022 zijn collectieve sluitingsdagen.

Stemming: 33 stemmen 'ja', 0 stemmen 'neen', 0 onthouding(en) en 0 blanco stemmen.

------
De voorzitter sluit de vergadering om 20:18 uur.

------

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
algemeen directeur voorzitter




